



21 מרץ 2008

חברי הועד  
מזכירות  
עורך "הגל" 2 X (משודר וכתוב)

הנדון: פרוטוקול ישיבת הועד מה- 11 במרץ 2008כללי

- א. ב 11 במרץ 2008 בתל-אביב, נערכה ישיבת ועד האגודה. (נוכחים בנספח א').
- ב. פרוטוקול פברואר 2008 מאושר פה-אחד.
- ג. על הפרק: אסיפה שנתית, היערכות לחירום, ממסרים, שונות.

יוסי 4X6KJ:

- א. מודה לכולם (כולל אופוזיציה) על השירות בועד לדורותיו, ומקווה שניזכה לועד חדש מוצלח שיעזור ויקדם את ענייני האגודה. רק בריאות לכולם ובהצלחה.
- ב. כרטיסי החבר הוזמנו ובמידת האפשר יחולקו לפני תחילת האסיפה.
- ג. מספר נושאים שמומלץ לועד הבא לטפל (פתוחים או שטרם טופלו):
  1. המשך הסדרת התקנון.
  2. הסדרת מבנה הרשיון החדש לקראת 2010 כך שיתאים לתקנות ה CEPT (יש למשל דרישה גוברת להראות אינדיקציה ל CW בתוכו). ההצעה של הח"מ הוצגה למשרד התקשורת בעבר וטרם אושרה או נישללה. מוזכר כי ב-31 דצמבר 2009 רישיונותינו יפוגו!
  3. יש אישור ממוטרולה לגבי ההתקנה של הממסר ביתר, ויש לוודא ההתקנה עם צוות הממסרים הישן \ חדש.
  4. לעניין הממסרים יש להקים צוות חדש, ולקיים דיון בשאלה "ממסרים – לאן?".
  5. כנס IARU והשתתפות בתערוכה בפרידריכסהפן טעונים אישור \ דיון וכד'.

אמנון 4X1DF: עידכון בנושא היערכות לחירוםבארץ:

לפני מספר שבועות התקיימה ביתו של אמנון פגישה בנושא שת"פ פיקוד-העורף וחובבי הרדיו בחירום. בפגישה נכחו נציגים בכירים מפקע"ר, שהיבועו התענינות מחודשת ונילהבת בעבודה הדדית. הקשר עם האחראים חודש בצורה טובה ויש סימנים של היערכות מחודשת. בימים אילו מושלם פק"ל לטובת הנושא. שרוליק 4Z4JT הוא האחראי מטעם האגודה לנושא, ומסייע לו שלום BS ו משה PF. אמנון מצפה לסיוע נרחב גם בתוך האגודה מהחברים, וגם מפקע"ר. בנוסף, ישנה ועדה מטעם הכנסת ובראשה אבי שפירא, הבודקת את מוכנות המדינה לרעידות אדמה. כנראה שנוזמן לשימוע מטעמה.

בח"ל:

אמנון נתבקש ע"י הועד להמשיך את ייצוג האגודה בנושא החירום בכנס GAREC 2008, במסגרת נסיעה פרטית שעורך לשם. (ההתארגנות לחירום בינ"ל הינה בכל אירופה). על סדר היום של הכינוס: פק"ל בינ"ל אחד לרשתות חירום, לעזרה הדדית (נוהלי מעבר גבולות, שימוש, קריאה וכד'), אישור התדרים שניקבעו והוסכמו גם על ידי ITU, נושאים שונים הכרוכים בשת"פ בינ"ל. למרבה הצער, ישראל עדיין איננה חתומה על האמנה הבינ"ל (אמנה מטעם ה UN). הנושא בהמתנה מרובה מידי אצל היועץ המשפטי של מ. התיקשורת, וחשוב לקדם את הנושא הזה.

יום שדה 2008

- א. מרק 4Z4KX מבקש לשריין תקציב ליום שדה שמתוכנן מסורתית ב 08-5-3. ברוב של 6 בעד, 1 נמנע ו 0 – נגד, אושר לשריין 6000 ש"ח + תוספת אופציונאלית של 10% לנושא, בכפוף להמצאת תכנית מפורטת של צרכים ועלויות אותה יציג מרק בישיבת הועד הראשונה אחרי האסיפה השנתית.

**אסיפה שנתי**

- א. בעצה אחת עם חב' מוטורולה הוסכם כי הכינוס יועבר לחדר האוכל הגדול ברח' קרימיניצקי 16 במקום בקרימיניצקי 3 היכן שתוכנן, עקב אילוצים של החברה באותו היום. עקב כך, יהיה מזנון פתוח ולא יוצבו שולחנות עם כיבוד באולם האסיפה.
- ב. חברי הועד יתייצבו כחצי שעה קודם לתחילת האירוע לסידורים אחרונים.

**שונות**

- א. **תידהר 4Z5CA**: היה כנס בהרצליה בנושא חלל. העמותה הישראלית ל"ננו-לוינות" עוסקת בפרוייקט. בין היתר מבקשים כנראה להשתמש בתידרי חובבים ללויין המוצע. גם פלג וגם תידהר העבירו הסתייגות לתייחסות לנציגי העמותה בדבר שימוש בתידרי חובבי הרדיו, ואף היציעו עזרה מסודרת. הובהר כי כדי להשתמש בתידים אילו חייב להיות בלויין איזשהו "שירות" עבור חובבי הרדיו, אך נושא זה אינו ברור דיו כרגע. סיכום חנושא זה:

1. תידהר יפעל למפגש מסודר עם הגורמים הרלוונטיים.
2. הועד ינסח פנייה למ. התקשורת בנושא, בין היתר כדי לברך על היזמה, לשתף פעולה ולהתנות הקצאת תדרים בקיום שירות \ שימוש לחובבי-הרדיו בישראל.

**ב. פאול 4X6UU**

1. עד כה ל 2008 שילמו 250 חברים מיסים.
2. קיבלנו אישור "מינהל-תקין" ל 2008 מרשם העמותות.

**ג. מרק 4Z4KX**

1. חוברות תחרות HL 2007 + תעודות (265 מעטפות) הודפסו ונישלחו לכ 50 מדינות.
2. מבקש מכולם להשתתף בתחרות 2008 למרות שחלקה נופל בסוף ה"סדר".
3. חשוב לעדכן האינפורמציה באתר האגודה וגם להכניס את לוגו ה"60 שנה". מבקש שתבוצע פעילות של האגודה בנושא 60 שנה.

**ד. איציק 4X6ZH**

1. לאור הסיקרה של אמנון בנושא החירום, מבקש לקבל מכתב מפקע "ר (רשמי ובאופן מסודר) שמתאר בקצרה את יחסי הגומלין וסוג השת"פ ביננו ובינם, כך שניתן יהיה להראות מכתב רשמי כזה לכל מיני גורמים מולם אנו עובדים, לטובת אישורי כניסה וגישה למקומות בהם יש לנו ציוד וצרכי-עבודה, ל הסרת "מיכשולים פסיכולוגיים" וכד'.

**ה. אמנון 4X1DF**

1. רוצה להודות ליוסי על הרבה שנות עשייה בועד, ולפאול על עבודתו המסורה והקשה. מאחל הצלחה לכולם והמשך שת"פ. תודה מיוחדת ליענקלה 4Z4GT !
2. מציע לחדש את נושא "חובב-השנה" ו"חובב-מצטיין" כי כל הזמן יש אנשים וקבוצות שראויים להערכה כזו, וזו היזדמנות מצויינת שחבל להחמיצה.

**ו. צחי 4Z4TL**

1. במסגרת הפעילות של צוות הקרינה והאנטנות, מתבצע בימים אילו ניסוח של השגותינו לתכנינות השונות, לקראת הדיונים המחוזיים. (אפריל 2008).
2. האמור יכול שיצריך רכש של תכנה להשוואת קבצי PDF. (כחלק מריכוז התייחסויות, עוברים חנן, עו"ד יונש, דני ואחרים על המסמכים השונים, משווים ומחפשים משמעויות והבדלים שיסייעו לנו. המסמכים "עבים" וידנית זה מאמץ קצת מורכב).



ת.ד. 17600 ת"א 61176

אגודת חובבי הרדיו בישראל

ISRAEL AMATEUR RADIO CLUB P.O.B 17600 Tel-Aviv 61176

3. לא ברור אם התכנה אכן תהיה ה "מציל" שלנו, אבל במידה וכן ירכוש חנן לצוות את התכנה בגבול ה- 2600 – 3000 ש"ח למוצר. זה נמצא ב תקציב ששוריין כבר בשנה הקודמת לכלל העבודה.

#### סיכום

- א. משיבות קודמות: <http://www.iarc.org/~4z4tl/vaad>.
- ב. הישיבה הבאה תהיה עד שבועיים לאחר האסיפה שנתית.
- ג. בברכה.

צחי לינדנבאום 4Z4TL  
מזכיר הועד

#### נספח א': נוכחים

ועד – 6UU, 6KJ, 4BS, 4JT, 4GT, 4TL, 5CA, 5RG  
ועדת ביקורת – 4X4KK  
אורחים – 4X1UK, 4X6ZQ, 4Z5BU, 4Z4KX, 4X6ZH, 4X1DF